

विचार-प्रवाह...
दिखावे की कैंद



देहरादून, मंगलवार, 9 जनवरी 2024

पेज थ्री



AGE **मौसम** अधिकतम 20.0° न्यूनतम 8.0° **71883.74** **2** चीन पहुंचे मालदीव के राष्ट्रपति मोइज्जू **7** केएल राहुल को नहीं मिली जगह

दोषियों को फिर से जाना होगा जेल

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

नई दिल्ली। बिलकिस बानो केस में सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को बड़ा फैसला सुनाते हुए इस मामले के 11 दोषियों की रिहाई के आदेश को गलत बताते हुए गुजरात सरकार के फैसले को पलट दिया है। अब इसके मामले के दोषी फिर से जेल जाएंगे। सुप्रीम कोर्ट की जस्टिस बीवी नागरत्ना ने आज फैसला सुनाया। शीर्ष अदालत ने कहा कि एक पीड़ित के तकलीफ का अहसास सभी को होना चाहिए चाहे वह किसी भी धर्म या संप्रदाय की हो। गुजरात में 2002 के सांप्रदायिक दंगे के दौरान बिलकिस बानो के साथ गैंगरेप किया गया था। 2022 में गुजरात सरकार ने स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर इस मामले के 11 दोषियों को छोड़ने के आदेश दिया था। शीर्ष अदालत के इस फैसले के बाद दोषियों को दो हफ्ते के अंदर सरेंडर करना

बिलकिस बानो केस में गुजरात सरकार को शीर्ष अदालत से बड़ा झटका

जस्टिस नागरत्ना की अहम टिप्पणी

■ बिलकिस बानो केस के दोषियों की सजा माफ करने का अधिकार गुजरात सरकार के पास नहीं था।
■ सुप्रीम कोर्ट के 13 मई 2022 का आदेश धोखाधड़ी से हासिल किया गया था।



गुजरात सरकार का फैसला रद्द

जस्टिस नागरत्ना ने कहा कि बिलकिस बानो का ट्रायल गुजरात से महाराष्ट्र ट्रांसफर किया गया था। इस केस के महाराष्ट्र ट्रांसफर करने के कई कारण हो सकते हैं। लेकिन असल बात तो ये थी कि इसके ट्रायल में यह तय होता कि किस राज्य सरकार के पास माफी देने का अधिकार है। यहां उचित सरकार का अर्थ ये है कि जहां मामला चल रहा है वहां। वो राज्य नहीं, जहां ये अपराध हुआ हो। ऐसे में गुजरात सरकार के पास माफी का अधिकार ही नहीं था। इसलिए गुजरात सरकार के फैसले को रद्द किया जाता है।

असली अधिकार तो महाराष्ट्र सरकार के पास था: जस्टिस

जस्टिस नागरत्ना ने कहा कि पीड़िता की याचिका सही है। हालांकि इस मामले की समाप्ति यही नहीं हो रही है। एएसजी ने माफी पॉलिसी 1992 को भी कोर्ट के सामने रखा। उन्होंने कहा कि ये अपराध गुजरात में हुआ है। हालांकि, जस्टिस नागरत्ना ने कहा कि माफी का असली अधिकार तो महाराष्ट्र सरकार के पास था। जस्टिस नागरत्ना ने कहा कि गुजरात सरकार ने 13 मई 2022 के दिन बिलकिस बानो केस के दोषियों को रिहा करके महाराष्ट्र सरकार के काम में दखल दिया था। कोर्ट के विचार में वो फैसला गलत था। सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि इस मामले के ट्रायल को गुजरात से महाराष्ट्र ट्रांसफर करने का आदेश दिया।

होगा। पिछले साल अगस्त में 11 दिन तक चली सुनवाई के बाद जस्टिस नागरत्ना, जस्टिस उज्ज्वल भूयान की पीठ ने फैसला सुनाया। पिछले साल 12 अक्टूबर को शीर्ष अदालत ने अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था।

जस्टिस नागरत्ना ने कहा कि याचिकाकर्ता राधेश्याम भगवानदास ने इस मामले में गुजरात हाई कोर्ट का रुख किया था। गुजरात हाई कोर्ट ने मामले का निपटारा करते हुए कहा कि इस मामले में महाराष्ट्र सरकार को फैसला लेने का अधिकार है। इस मामले में दूसरी याचिका भी रद्द कर दी गई। इसके बाद याचिकाकर्ता ने बिना बताए इस मामले में सुप्रीम कोर्ट का रुख किया था। याचिकाकर्ता ने अपनी याचिका में

कहा कि हाई कोर्ट के जजों में अलग-अलग ओपिनियन के कारण वे सुप्रीम कोर्ट पहुंच आए थे। मई 2022 का फैसला फर्जीवाड़े के तहत लिया गया था। जस्टिस नागरत्ना ने अपने फैसले में कहा कि हम अपने फैसले में ये तय करना था कि बिलकिस बानो की याचिका स्वीकार्य है या नहीं। हमने इसे मंशेनबल माना है। उन्होंने

कहा कि एक महिला को सम्मान का अधिकार है चाहे वह समाज के किसी भी तबके की हो और किसी भी संप्रदाय से ताल्लुक रखने वाली हो। कोर्ट ने कहा कि जहां ये घटना हुई, वहां दोषियों को रिहा करने का अधिकार नहीं था। जस्टिस नागरत्ना ने कहा कि तथ्यों को छिपाकर जो आदेश दिया गया था उसे हम रद्द करते हैं।

संक्षिप्त समाचार

बिहार के मंत्री के बयान पर भड़की भाजपा
एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। अयोध्या में 22 जनवरी को होने वाले राम मंदिर के उद्घाटन को लेकर बिहार के मंत्री और भाजपा के बीच टन गई है। बिहार के शिक्षा मंत्री और राजद नेता चंद्रशेखर का कहना है कि मंदिर की जगह अस्पताल या स्कूल होना चाहिए। बीजेपी ने पलटवार किया है। सोमवार को प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए केंद्रीय मंत्री नित्यानंद राय ने राजद के मंत्री को बाबर और अफजल गुरु की तस्वीर लगाने और उनकी पूजा करने को कहा।
मालदीव विवाद में भारत के लिए आगे आया इजरायल
एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। मालदीव की महिला मंत्री का भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर आपत्तिजनक बयान से शुरू हुआ विवाद कम होने का नाम नहीं ले रहा है। हालांकि हमारा के साथ जंग लड़ रहे इजरायल ने भारत को अपना समर्थन दिया है।

दीदी-भुलियों को आत्मनिर्भर बनाने के लिए कृतसंकल्प है सरकार

दीदी भुली महोत्सव में शामिल हुए सीएम धामी

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने उत्तरकाशी में आयोजित दीदी भुली महोत्सव को सम्बोधित करते हुए कहा कि दीदी-भुलियों को आत्मनिर्भर व सशक्त बनाने हेतु सरकार कृतसंकल्प है। मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तरकाशी गंगा और यमुना की लोक संस्कृति, विरासत और आस्था का संगम है। इस जिले में बाबा विश्वनाथ की धरती पर मातृशक्ति का जो स्नेह मिला, वह उनके जीवन में यादगार रहेगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमारी दीदी भुलियों के जीवन में आजीविका चलाने, बच्चों का लालन पालन करने जैसे कई कठिनाइयों को देखते हुए हमारी सरकार ने नौकरी में 30 फीसद आरक्षण दिया है। इसके अलावा

291 करोड़ की योजनाओं का लोकार्पण तथा शिलान्यास
मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सोमवार को उत्तरकाशी जिला मुख्यालय पर रोड-शो किया, तो जन-सैलाब सड़कों पर उमड़ आया। मुख्यमंत्री ने महिलाओं के 'दीदी-भुली महोत्सव' में शिरकत करने के साथ ही रु. 291 करोड़ से अधिक लागत की योजनाओं का शिलान्यास व लोकार्पण किया। पारंपरिक वाद्य यंत्रों की प्रस्तुतियों से हर कोई झूमता-थिरकता नजर आया।
महिला सशक्तिकरण को लेकर चलाई जा रही लखपति दीदी, मुख्यमंत्री स्वरोजगार योजना, एकल महिला सशक्तिकरण योजना, नन्दा गौरा योजना, ब्याज मुक्त लोन योजना समेत कई योजनाओं का लाभ दीदी भुलियों को मिल रहा है।
मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने 'दीदी-भुली महोत्सव में भाग लेने आई हजारां महिलाओं को संबोधित करते हुए कहा कि पीएम मोदी के नेतृत्व में हमारी सरकार

ज्योतिष शास्त्र ब्रह्मांड को समझने का एक रोडमैप: सीएम

संवाददाता

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सोमवार को ग्राफिक एरा विश्वविद्यालय के कन्वेंशन सेंटर में आयोजित ज्योतिष महाकुंभ के समापन अवसर पर समारोह में प्रतिभागी रहे ज्योतिषियों को सम्मानित किया। मुख्यमंत्री ने सभी ज्योतिषियों का देवभूमि उत्तराखण्ड में स्वागत करते हुए ज्योतिष जैसे प्राचीन ज्ञान पर चर्चा करने के लिए एक मंच प्रदान करने के लिए आयोजकों के प्रयासों की सराहना की।
मुख्यमंत्री ने कहा कि उत्तराखण्ड में ज्योतिष शास्त्र की लम्बी परंपरा और गौरवशाली इतिहास रहा है। भारत की यह महान भूमि ज्ञान, कर्म, उपासना के साथ-साथ लौकिक और अलौकिक विद्याओं और रहस्यों को उजागर करने वाली भूमि है। हमारे ऋषि-मुनियों ने वेदों द्वारा ज्ञान एवं विज्ञान की उपासना का संदेश दिया, वेदों में पूरे ब्रह्माण्ड का रहस्य समाया है इस रहस्य को जानने के लिए ज्योतिष शास्त्र को जानना अत्यंत आवश्यक है। किसी ने ठीक ही कहा है कि

सम्मान

■ समारोह में प्रतिभागी रहे ज्योतिषियों को किया सम्मानित
ज्योतिष को वेद विज्ञान और वेदों की आंखें माना गया है
मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें अपनी महान मान्यताओं और उपलब्धियों पर गर्व करने के साथ आधुनिक विज्ञान के साथ-साथ "एसेंट इंडियन नॉलेज सिस्टम" को भी समझना होगा। ज्योतिष को वेद विज्ञान और वेदों की आंखें माना गया है।
"ज्योतिष शास्त्र ब्रह्मांड को समझने का एक रोडमैप है।"
उन्होंने कहा कि वेद, पुराण, उपनिषद आदि महान ग्रंथों की रचना करने वाले ऋषि केवल कर्मकांडी मात्र नहीं थे बल्कि महान वैज्ञानिक थे, जिन्होंने मानव की भलाई के लिए नई-नई वैज्ञानिक मान्यताएं स्थापित की।

Are you Planning to make a Website or already have ?
If yes, then we are here to serve you

What we do

- Website Development**
All type of Websites E-Commerce, Hotel Booking, Travel, Bus Ticket Booking, News Portal, Blogs, or as per client requirement.
- Promotion & Branding**
1. Website Promotion & Branding in any country (200+ Countries)
2. Social Media
3. Bulk SMS
- Search Engine Optimisation**
A-Z Work to make a Website Search Engine Friendly. You tell us, we do it.

Contact:
Gadoli Media Ventures
Shivam Market, 2nd Floor, Darshan Lal Chowk, Dehra Dun. | Mob: 9319700701, 7579011930
E-Mail: contact@gadoli.in

तनाव का फायदा उठा रहा चीन

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)
नई दिल्ली। मालदीव की युवा महिला मंत्री के भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के बारे में आपत्तिजनक बयान से शुरू हुए तनाव में चीन अपनी टांग अड़ाने की कोशिश कर रहा है।
मालदीव और भारत के बीच तनाव का चीन ने फायदा उठाने की कोशिश की है। अपने मुखपत्र में उसने कहा है कि हमारा रिश्ता बराबर का है: चीन मालदीव से उसका बराबर का रिश्ता है और वह भारत और मालदीव के बीच भी मैत्रीपूर्ण संबंधों का सम्मान करता है। चीन ने भारत को अपना दिल बड़ा करने भी सलाह दी और कहा कि उसने कभी भी मालदीव को भारत से दूर रहने को नहीं कहा। हालांकि मालदीव के राष्ट्रपति मोहम्मद मुइज्जू ने अपने मंत्रियों के विवादित बयान से खुद को किनारे करते हुए दोषियों को सस्पेंड कर दिया है।
मालदीव और भारत के बीच रिश्तों में कड़वाहट का चीन फायदा उठा रहा है। चीनी सरकार के मुखपत्र ग्लोबल टाइम्स के संपादकीय में कहा गया है कि उसने हमेशा मालदीव को एक समान भागीदार माना है और उसकी संप्रभुता का सम्मान किया है।



कूर्बानी में फिरोज खान ने काटी थी जीनत अमान की सैलरी

दिग्गज एक्टर जीनत अमान सोशल मीडिया पर एक्टिव रहती हैं। वहां, वह अपने करियर से जुड़ी, कई किस्से-कहानियां शेयर करती रहती हैं। उन्होंने हाल ही में इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट शेयर किया था, जहां उन्होंने बताया था कि कैसे दिग्गज निर्देशक फिरोज खान ने शकुर्बानी के सेट पर उनकी सैलरी में कटौती की थी। अब फिरोज के बेटे फरदीन खान ने इस पोस्ट पर प्रतिक्रिया दी है और इसके पीछे की सच्चाई बताई है। फरदीन ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरीज पर लिखा, जीनत अमान आंटी, अगर यह कोई सांत्वना पोस्ट है, तो परिवार के लोगों को भी कभी नहीं बख्शा गया। हमें भी परिवार का होने के नाते, सिर्फ 25 पर्सेंट की छूट मिलती थी। (मुस्कराते हुए इमोजी)। खान साब को आपकी पोस्ट पसंद आई होगी। वह जोर से हंसे भी होंगे। (हाथ जोड़ने वाले इमोजी)। जीनत ने अपने इंस्टाग्राम पर अपना पोस्ट शेयर करते हुए पर्पल हार्ट इमोजी पोस्ट किया है। जीनत ने अपनी और फिरोज की एक तस्वीर शेयर की थी और लिखा था, 'फिरोज और मेरी शुरुआत अच्छी नहीं रही। 70 का दशक था, उस वक्त मैं बुलदियों को छू रही थी और उन्होंने मुझे अपनी अपकमिंग प्रोडक्शन में एक रोल देने के लिए फोन किया।

दिग्गज एक्टर विजयकांत की समाधि के पास बैठकर रोने लगे सूर्या

28 दिसंबर को जब तमिल सिनेमा के स्टार विजयकांत के निधन की खबर आई तो सबको तगड़ा झटका लगा था। पूरी साउथ फिल्म इंडस्ट्री में शोक की लहर दौड़ गई थी। रजनीकांत से लेकर कमल हासन तक, तमाम हस्तियों ने विजयकांत को याद किया और उनके निधन पर शोक जताया था। करीब एक हफ्ते बाद एक्टर सूर्या, विजयकांत को श्रद्धांजलि देने पहुंचे। विजयकांत की समाधि देख वह खुद पर काबू नहीं रख पाए और रो पड़े। सोशल मीडिया पर इसका वीडियो और तस्वीरें चर्चा में हैं। दिग्गज एक्टर विजयकांत के चौन्ने स्थित मेमोरियल पर पहुंचे। वहां उन्होंने विजयकांत की समाधि पर फूल चढ़ाए और उनकी आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना की। इस दौरान वह रोने लगे और फिर काफी देर समाधि के पास जमीन पर हाथ जोड़े बैठे रहे। सूर्या की आंखों से आंसू बह रहे थे।

सिंघम अगेन में इंटेल्जेंस अफसर बनेंगी श्वेता तिवारी



एक्टर श्वेता तिवारी की किस्मत चमक गई है। उन्हें रोहित शेट्टी के साथ एक नहीं बल्कि दो-दो बड़े प्रोजेक्ट मिले हैं। श्वेता तिवारी को न सिर्फ रोहित शेट्टी की कॉप सीरीज इंडियन पुलिस फोर्स में अहम रोल मिला, बल्कि वह उनके कॉप यूनिवर्स की फिल्म सिंघम अगेन में भी नजर आएंगी। रोहित शेट्टी ने यह ऐलान हाल ही इंडियन पुलिस फोर्स के ट्रेलर लॉन्च के दौरान किया। टीवी की स्टार रहीं श्वेता तिवारी ने पहली बार रोहित शेट्टी के साथ रियलिटी शो शखतरों के खिलाड़ी में काम किया था। अब वह टीवी के बाद बड़े पर्दे पर छाने को तैयार हैं। श्वेता तिवारी डायरेक्टर रोहित शेट्टी के साथ काम करने को लेकर बेहद एक्साइटेड हैं। श्वेता एक इंटेल्जेंस अफसर के रोल में नजर आएंगी। इसमें उनके साथ अजय देवगन, अक्षय कुमार, रणवीर सिंह, करीना कपूर खान, दीपिका पादुकोण और टाइगर श्रॉफ जैसे स्टार हैं। श्वेता तिवारी ने इंडियन पुलिस फोर्स के ट्रेलर लॉन्च पर हंसते हुए कहा कि रोहित शेट्टी ने उनसे कहा था कि वह उन्हें तभी अपने दूसरे प्रोजेक्ट में लेंगे, जब वो इंडियन पुलिस फोर्स के सेट पर खाना लाएंगी। लेकिन डायरेक्टर ने उन्हें बिना खाने के ही फिल्म में रोल दे दिया। वह बोलीं, 'रोहित शेट्टी के कॉप यूनिवर्स का हिस्सा बनना अपने आप में एक सम्मान की बात है। जब मुझे उनकी टीम से फोन आया तो मैं एक्साइटेड हो गई थी।

भाई और भाभी की गोद भराई में दिल खोलकर नाचें श्रद्धा कपूर

श्रद्धा कपूर बॉलीवुड की सबसे पसंदीदा एक्ट्रेस में से एक हैं। सोशल मीडिया पर उनके पोस्ट इतने वायरल होते हैं कि कुछ ही देर में लोग उनके दीवाने हो जाते हैं। श्रद्धा कपूर की बड़ी संख्या में फैन फॉलोइंग है। इंस्टा पर उनकी एक-एक फोटो और वीडियो खूब वायरल होते हैं। हाल ही में श्रद्धा अपने चचेरे भाई प्रियांक शर्मा और उनकी पत्नी शजा मोरानी की गोद भराई में पहुंचीं, जहां उन्होंने दिल खोलकर डांस किया। श्रद्धा का ये वीडियो सामने आते ही फैंस उनकी अदाओं पर मिर-मिट्टे हैं।

सहेलियों के साथ पीले सूट में लगाए दुमके

6 जनवरी को इंटरनेट पर रीतककी जंचवत की फोटोज और वीडियो ने उनके लाखों फैंस की सुबह को तरोताजा कर दिया है। एक्टर हाल ही में शजा मोरानी के बेबी शावर में शामिल हुई थीं। शजा की गोद भराई में श्रद्धा हरे रंग की ड्रेस पहने और नाक में नथ पहने नजर आईं। इस इवेंट में श्रद्धा दिल खोलकर नाचीं और अब उनका एक नया वीडियो वायरल हो गया है, जिसमें श्रद्धा कपूर खूब डांस कर रही हैं।

श्रद्धा कपूर का डांस वीडियो

जो वीडियो अब सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है, उसमें श्रद्धा, सुखबीर के गाने 'इश्क तेरा तड़पावे' पर जमकर डांस करती और अपने दुमके दिखाती नजर आ रही हैं। जैसे ही



वीडियो सोशल मीडिया पर आया, उनके फैंस ने कमेंट सेक्शन में प्यार की बौछार की और वीडियो पर आग और लाल दिल वाले इमोजी डाले। प्रियांक शर्मा ने कई फोटोज शेयर कीं, जिसमें न केवल श्रद्धा कपूर बल्कि उनकी मां, पद्मिनी कोल्हापुरे और शजा की बहन, जोआ मोरानी भी दिख रही हैं।

भाई-भाभी और मौसी के साथ श्रद्धा कपूर

एक फोटो में श्रद्धा कपूर को उनके भाई और भाभी के साथ दोस्तों के साथ पोज देते हुए कैद किया गया है। वह ट्रेडिशनल लुक में नजर आ रही हैं, उन्होंने हरे रंग का अनारकली सूट पहना है और नाक में नथ और झुमका पहना हुआ है। उनके बाल पीछे की ओर जूड़े में बंधे हुए हैं। एक फोटो में शजा और प्रियांक को पद्मिनी कोल्हापुरे के साथ पोज देते हुए देखा जा सकता है, जो हल्के गुलाबी रंग की साड़ी में दिख रही हैं। इस बीच, श्रद्धा अगली बार राजकुमार राव के साथ स्त्री 2 में दिखाई देंगी।

ब्रेकअप की खबरों के बीच साथ दिखे मलाइका और अर्जुन कपूर

मलाइका अरोड़ा और अर्जुन कपूर के रिश्ते में जहां दरार आने की खबरें छाई हुई हैं। वहीं, दोनों को लगातार साथ भी देखा जा रहा है। हालांकि खबर ये है कि दोनों का 2 महीने पहले ब्रेकअप हुआ था। दोनों ने अपने रास्ते अलग कर लिए थे। मगर वह साथ आने के लिए उस पर काम कर रहे हैं। वह एकदम से अलग नहीं हुए हैं। शायद इसीलिए कभी एक्टर को अर्जुन के घर के बाहर स्पॉट किया जाता है। तो कभी दोनों हैंगआउट करते दिखाई देते हैं। अब इन्हें दोस्ती करिश्मा करमचंदानी की शादी में भी साथ देखा गया है।

करिश्मा करमचंदानी पेशे से एक फोटोग्राफर हैं। उन्होंने 5 जनवरी को शादी की, जिसके प्री-वेडिंग फंक्शंस में अर्जुन कपूर और मलाइका अरोड़ा के अलावा शनाया कपूर, अंशुला कपूर और उनके बॉयफ्रेंड रोहन ठक्कर भी पहुंचे। अब इनकी फोटो सोशल मीडिया पर वायरल हो गई। दोनों साथ में खड़े दिखाई दे रहे हैं। पीछे अर्जुन हैं, तो आगे मलाइका खड़ी होकर पोज देती दिखाई दे रही हैं।

मलाइका ने किया अर्जुन कपूर को टैग

मलाइका ने भी इस ग्रुप फोटो को इंस्टाग्राम स्टोरी में शेयर किया है और बाकी दोस्तों के अलावा अर्जुन कपूर को भी टैग किया है। इस पोस्ट को देखने के बाद लोगों ने रिएक्शंस दिए हैं। एक यूजर ने लिखा, अब आंटी भी शादी के लिए तैयार है। बस अर्जुन कपूर शादी के लिए बोले तो। एक ने कहा, सलमान भाई कहां हो। कब करोगे इन दोनों का द एंड। एक ने कहा, पक्का ब्रेकअप हुआ है या नहीं। मुझे लगता है कि सिर्फ फिजिकल रिलेशनशिप होगा। एक यूजर ने कहा, रिलेक्स दोस्तों। फिर से आंटी ने बच्चे को मना लिया है।

मलाइका-अर्जुन कब से डेट कर रहे?

अर्जुन कपूर और मलाइका अरोड़ा साल 2016 से साथ हैं। इसके एक साल बाद इनका अरबाज खान से आधिकारिक रूप से तलाक हो गया था। तब से कपल साथ हैं। हालांकि दोनों ने कभी शादी के लिए कभी नहीं कहा। मगर झलक दिखला जा 11 के सेट पर एक्टर से पूछा गया था कि क्या वो 2024 में शादी करेंगी? तो मलाइका ने कहा था कि कोई होगा तो जरूर करेंगी। और अरबाज खान की शादी के बाद इसका प्रोमो आया था, तो लोगों ने तब भी चुटकी ली थी।



